



Nr sprawy: DZP.242.303.2020

Odpowiedź nr 6

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Dostawa artykułów higienicznych na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 3), art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) informuje że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.

**Pakiet nr 2 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści myjkę w formie rękawicy ze zwężeniem w dolnej części, aktywacja środka poprzez zwilżenie wodą, wykonana w całości z poliestru, gramatura 100 g/m<sup>2</sup> (część przednia pokryta mydłem), 70 g/m<sup>2</sup> (część tylna bez mydła), rozmiar 17 x 24,5 cm, 20 szt. w opakowaniu?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

**Pakiet nr 2 poz. 1**

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu „na opakowaniu instrukcja użytkowania w języku polskim”?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Pakiet nr 2 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści instrukcję użytkowania w opakowaniu zbiorczym kartonowym zamiast na każdym pojedynczym opakowaniu?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Pakiet nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści myjki o wymiarach 210 x 155 mm?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

**Pakiet nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści myjki niepodfoliowane? Podfoliowanie wewnątrz myjki może sprawiać, iż po namoczeniu myjka ześlizguje się z dłoni, na której założona jest rękawiczka diagnostyczna.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Pakiet nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści myjki wykonane z materiałów: 50% wiskoza oraz 50% poliester?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

*Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną*

**Pakiet nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu „na opakowaniu instrukcja użytkowania w języku polskim”?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Pakiet nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści instrukcję użytkowania w opakowaniu zbiorczym kartonowym zamiast na każdym pojedynczym opakowaniu?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

*POUCZENIE*

Wykonawcy przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Informacji, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, udziela Dział Zakupów i Zamówień Publicznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, tel. 71 / 784 – 20 – 28, adres e-mail: [ekomar@usk.wroc.pl](mailto:ekomar@usk.wroc.pl)

Z upoważnienia Dyrektora  
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego  
im. Jana Mikulicza – Radeckiego  
we Wrocławiu  
**Magda Jellin**  
Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych